



Сменить город

Аuthorизация (регистрация)

 Поиск по сайту в Ставрополе

Мо

Новости ▾

Афиша ▾

Объявления ▾

Справка ▾

Интернет-

Хроника дня
Сюжеты
Официально
Бизнес и финансы
Недвижимость и строительство
Политика
Промышленность
Хайтек
Транспорт
Общество
Культура
Здоровье
Образование
Спорт
Пресс-репорты
В России

[Главная](#) > [Новости](#) > [Хроника дня](#)

17:50, 13.12.2017

Ставропольские студенты написали слово «Россия» горящими окнами общаги



Больше 300 ребят решили поучаствовать во всероссийском флешмобе «Это мой дом». Мероприятие приурочили ко Дню Конституции РФ.

Больше 300 ребят решили поучаствовать во всероссийском флешмобе «Это мой дом». Мероприятие приурочили ко Дню Конституции РФ. Студенты, проживающие в общежитии по адресу улица Пушкина, 17 в краевой столице, в назначенное время зажгли свет в строго определённых комнатах. В результате фасад общежития на некоторое время украсила яркая надпись «Россия». До этого ребята провели лишь одну репетицию. Причём свет включали не сразу, а последовательно, чтобы не удивлять наблюдательных ставропольян раньше времени. Ранее сообщалось, что студентка аграрного университета направит 100 тысяч рублей гранта на поддержку детей-сирот. А для иностранных ребят в краевом центре проведут тематические курсы по более глубокому изучению русского языка.